



**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-16-97, факс (036-2) 26-97-84, e-mail: office@rias.rv.gov.ua

**ПРОТОКОЛ № 56**

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області**

**"09" жовтня 2020 року**

**м. Рівне**

**Головував:** в.о. голови обласної державної адміністрації, в.о. голови Комісії  
**Ігор ТИМОШЕНКО.**

**Присутні:** члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

***І. Про впровадження рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Рівненської області з 12 жовтня 2020 року.  
(Інформація: Вівсьяник О.М., Сафонов Р.В., Лазарчук В.С.)***

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), протоколу № 35 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09 жовтня 2020 року, на підставі оцінки епідемічних показників та з урахуванням обговорення, комісія вирішила:

**1. Виконавчим комітетам Дубенської, Вараської, Острозької, Рівненської міських рад, Здолбунівській, Костопільській, Млинівській, Острозькій, Рівненській, Сарненській районним державним адміністраціям, на території яких рішенням позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09.10.2020 (протокол № 35) встановлено "помаранчевий" рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19, та Березнівській, Володимирецькій, Гощанській, Демидівській, Дубенській, Дубровицькій, Зарічненській, Корецькій, Радивилівській, Рокитнівській районним державним адміністраціям, на території яких встановлено "жовтий" рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19:**

К

Рівненська обласна державна адміністрація

№ вих-8674/0/01-32/20 від 10.10.2020 16:40:03

№



1.1. Забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 (зі змінами), протоколу № 35 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09 жовтня 2020 року, протоколів № 46 від 29.07.2020, № 48 від 14.08.2020, № 54 від 25.09.2020 позачергових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області та цього протоколу.

**Термін: з 00:00 годин 12 жовтня 2020 року**

1.2. Провести засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо впровадження рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19. Копії протоколів надіслати в обласний штаб з ліквідації надзвичайної ситуації (rivnens@gmail.com).

**Термін: до 12 жовтня 2020 року**

**2. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо виконання пункту 1 цього протокольного рішення.**

**3. Головному управлінню Національної поліції України в області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в області, управлінню Укртрансбезпеки у області, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, органам місцевого самоврядування, в межах повноважень, посилити контроль за виконанням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 (зі змінами), протоколів № 46 від 29.07.2020, № 48 від 14.08.2020, № 54 від 25.09.2020 позачергових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області та цього протоколу.**

**Термін: постійно на час карантину**

**4. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у зв'язку з поширенням на території Рівненської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.**

**II. Про інформування населення про епідеміологічну ситуацію стосовно поширення COVID-19 через засоби масової інформації, соціальні мережі та інші канали сповіщення.**

*(Інформація: Тимошенко І.О.)*

На виконання вимог протоколу № 35 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09 жовтня 2020 року та з урахуванням обговорення, комісія вирішила:

**1. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації спільно з ДУ "Рівненський обласний лабораторний центр МОЗ України", управлінням охорони здоров'я**

**облдержадміністрації, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення:**

1.1. Забезпечити щоденне оприлюднення через веб-ресурси, соціальні мережі та інші засоби комунікації оперативної інформації щодо стану поширення COVID-19, та офіційної статистичної інформації про кількість хворих.

1.2. Посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу із населенням шляхом поширення соціальної реклами щодо профілактики захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, і можливих наслідків захворювання на неї.

1.3. Забезпечити:

організацію та проведення щотижневих брифінгів щодо запроваджених протиепідемічних заходів на території області;

проведення щомісяця тематичних медіа-заходів (брифінгів, прес-конференцій, коментарів для засобів масової інформації) щодо необхідності дотримання протиепідемічних вимог із залученням експертів, представників заінтересованих інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних громадських організацій, лідерів думок, міжнародних організацій;

налагодження взаємодії між представниками інститутів громадянського суспільства, лідерами громадської думки з метою залучення їх до проведення інформаційної кампанії щодо важливості дотримання протиепідемічних заходів.

1.4. Забезпечити висвітлення рішень обласної та місцевих комісій з техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

**2. Управлінню культури і туризму облдержадміністрації** на період дії карантину забезпечити проведення роз'яснювальної роботи серед Глав Церков і релігійних організацій України стосовно необхідності дотримання всіма релігійними осередками держави визначених Кабінетом Міністрів України та обласною державною адміністрацією карантинних обмежень, у тому числі щодо здійснення богослужінь, релігійних обрядів, церемоній та процесій в культових будівлях, інших місцях богослужінь або релігійних зібрань, місцях паломництва, а також щодо перебування громадян у таких будівлях і місцях.

**3. Управлінню освіти і науки облдержадміністрації** забезпечити здійснення протягом 2020/21 навчального року комунікації з учасниками освітнього процесу та засновниками закладів освіти з використанням онлайн-ресурсів щодо важливості дотримання протиепідемічних заходів.

**4. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби в області** забезпечити проведення консультацій з представниками бізнесу та залучення до обговорення на місцях щодо функціонування закладів в умовах адаптивного карантину.

**5. Головному управлінню Національної поліції України в області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в області, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, органам місцевого самоврядування** забезпечити інформування

місцевих громад про дотримання суб'єктами господарювання встановлених санітарно-епідемічних вимог в умовах адаптивного карантину, зокрема дотримання режиму носіння захисних масок, соціальної дистанції та здійснення визначених заходів дезінфекції в закладах громадського харчування, на об'єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, ринках, у громадському транспорті тощо.

**6. Виконавцям про хід виконання рішень інформувати управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації щоп'ятниці до 11 години.**

**7. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації:**

7.1. Подавати щоп'ятниці до 13 години Міністерству культури та інформаційної політики в електронній формі на адресу covid@mkip.gov.ua щотижневі плани-графіки проведення тематичних медіа-заходів (брифінгів, прес-конференцій, коментарів для засобів масової інформації).

7.2. Забезпечити щотижневе інформування Міністерства культури та інформаційної політики і Секретаріату Кабінету Міністрів про стан виконання заходів, передбачених протоколом № 35 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09 жовтня 2020 року.

Звіти про проведення відповідних заходів подавати Міністерству культури та інформаційної політики щопонеділка до 16 години на електронну адресу covid@mkip.gov.ua.

**8. Контроль за виконанням рішення комісії** покласти на керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у зв'язку з поширенням на території Рівненської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

**В.о. голови облдержадміністрації,  
в.о. голови Комісії**

**Ігор ТИМОШЕНКО**

**Секретар Комісії**



**Віктор ШЕВЧУК**